

# 丹东小男孩溜出家门找“巴威”

8月27日,丹东全城备战台风“巴威”登陆,一个顽皮的男孩竟然趁奶奶收拾家务时,自己偷偷溜出家门,要去亲眼看看到底什么是“巴威”。

在大家都尽量不出门的日子,独自在外溜达的孩子格外显眼,幸亏他遇到了一群好心人,大伙接力,最终让孩子平安回到了家长身边。

这几天来,台风“巴威”将在丹东登陆一直是街头巷尾的热议话题,家住丹东的男孩小佳(化名)不断听到人们的谈论,便对这位远道而来的

“巴威”产生了强烈的好奇感。

8月27日清早,当奶奶照常来到家里照看他时,小佳做出了一个大胆的行动,他趁着奶奶做家务时,自己偷偷溜出家门去寻找“巴威”。

可是在自家小区里转了两圈的小佳只看到了淅沥的落雨,并没有看到“巴威”。于是小佳便走出了小区大门……至此小佳寻找“巴威”、众人接力寻找小佳家长的剧情就这样展开了。

“这家大人是怎么当的?这么小的孩子怎么还让他自己过马路?”过

路司机这样抱怨;“这家长真是的,台风就要来了,还让孩子站门口雨里玩儿?”路过商铺的人们,看到门口站着的小佳,也泛起了嘀咕;“这是谁家小孩儿?待会儿就要刮风了,还不管好自己的孩子?”

终于,一位好心的环卫女工忍不住上前询问起了小佳,这一问才知道,只顾东奔西跑寻找台风“巴威”的小佳,早就迷失了方向。

“警察同志吗?我是小区保安,刚才有几个热心人将一个走失的小男孩暂时留在我们的门卫室里,我们打听

了小区里居住的熟人,也用微信群询问了其他业主,都说不是我们这个小区的孩子,你们能不能帮忙寻找一下孩子的家长啊?”就这样几经接力,调皮的小佳坐上了丹东金山派出所的警车。

在无法得到任何有效信息的情况下,民警们只好拍下小男孩的照片,发给附近几个社区村屯的“警民微信群”,让大家帮忙转发辨认。

半个小时后,当一位满头白发,浑身已被雨水浇透的老人找到民警时,小佳与奶奶这才团聚了。

得知众人寻找经过的老人,不停地感谢着民警和好心的路人。随后,民警将孩子和老人安全送回家,小佳还撒娇的赖在警察叔叔的怀里不走,一个劲儿地问着:“叔叔!‘巴威’到底长什么样子啊?你什么时候领我去看他啊?”

民警提醒各位家长:孩子好奇心重,安全问题容不得一丝马虎,在日常生活中一定要看护好,不要让孩子脱离自己的视线,以免发生意外。如果发现孩子走失,请及时寻求警方帮助。  
辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

## 浴客从洗浴中心二楼坠落摔伤 治疗费谁掏?

27岁小伙到洗浴中心消费,从二楼窗台坠落到地面后离开,不久朋友到洗浴中心结账,共消费537元。

两天后,家属找到洗浴中心,称顾客坠落后摔伤腰椎和脚骨,正在住院治疗。洗浴中心同意承担部分费用,但要通过法律途径一次性解决。而家属认为,洗浴中心应该承担主要责任。

小龙(化名)生活在鞍山腾鳌镇,21日凌晨1时左右,他同另外两位朋友一起到镇上的一家洗浴中心消费,由于另两位朋友接到家人的电话提前离开了,只留小龙独自洗浴。小龙浴后到二楼的客房休息,大约一个多小时之后,他不知道怎么就从二楼的窗台摔了下来。

### 家属:作为消费者,在这里受伤你就应该赔偿

小龙的母亲韩女士得知儿子受

伤后,原以为就是个简单扭伤,等她赶到医院立刻就惊呆了,儿子不仅脚骨折,最要命的是腰椎处也有骨折。26日,小龙进行了腰椎手术,花去治疗费用近4万元,“接下来还有脚的手术,取腰部钢钉的手术,加上康复治疗,总治疗费用将超过10万元。”

韩女士回忆,小龙担心夜里回家打扰家人就选择到洗浴中心休息,“也不知道用了什么药还是怎么回事,就从楼上摔了下来,咋摔的他自己也记不起来了。”

小龙摔到地面后还坚持步行到附近的朋友家,叫朋友帮忙到洗浴中心结账。

韩女士提供的结账单显示,结算时间是8月21日凌晨3时35分,消费金额为537元。

次日,小龙的朋友以电话找不到了为由,到洗浴中心调取了部分视频,由于角度的原因,摔楼的镜头没

有拍摄到,只拍到了小龙离开洗浴中心的画面。

韩女士曾两次到洗浴中心,要求解决治疗费用问题,“第一次手术4万元,他们刚开始说给出2万,到现场就露一面,一分钱也没拿。另外,我还想知道,就洗个澡,为什么花去500多?”

### 洗浴中心:有门不走,从二楼坠落不合常理

对于发生顾客从窗台坠落一事,洗浴中心的叶经理一头雾水,“要说顾客在我们这里消费,你没钱,过后再算或者压点东西,哪怕你一分不给都行,你也不能从二楼往下跳啊。”

叶经理称,对于家属所说的将窗台当成门了的说法不想作评论,毕竟顾客是从洗浴中心楼上坠落的,事情

发生后,他于25日到院看望伤者,“我是第一次见到他,对我的提问他也没回答,但对于赔偿一事,也不能他们说多少就是多少。”

对于此事,叶经理请示了老板,老板的意见是治疗费可以拿,但得通过正常的法律渠道一次性解决,并且签订协议,以免事后再产生不必要的麻烦。

叶经理称,顾客的消费明细,是否要了按摩他不太清楚,但可以肯定,他从窗台跳下去的时候房间内没有他人。床距离窗台还有一段距离,不可能滚到窗台上,窗台有将近1米高,“正常人也不会将窗台当成门,从二楼坠落不合常理。”

因为顾客的手牌、毛巾都在房间内,衣服留在楼下的柜子里,“我们当初的第一想法是跑单了。”但顾客的两个朋友过来结账,当时也没说受伤的事,“这钱我们拿的挺窝囊,这事你

自己理解。”

### 律师说法:经营者无法预防顾客跳窗行为

辽宁瀛沈律师事务所律师王金兵认为,该消费者是正常的成年人,具有完全行为能力,应该能够预见到从窗台跳下后有可能产生的后果,他应该自行承担轻摔伤所产生的损失。洗浴中心没有过错,不应该承担责任,除非消费者能举证,跳窗时受到胁迫或者其他影响。

王律师认为,如果消费者发生危险后,经营者没能及时对其进行应有的救助,比如拨打120等,是要承担相应责任的,但此案中,跳窗发生在经营场所以外,属于不可预知的,而窗户是用来通风、采光,合理存在的。

辽沈晚报记者 金国建



## 多年耳聋耳鸣,终于等到“三宝妙方”了!

耳鸣犯了,一天到晚耳朵里吱吱乱响,日夜不得安宁,烦躁起来恨不得用筷子把耳朵捅聋了……

患了耳聋之后,看电视放到最大声音还是听不清楚,和人说话老是打岔,经常闹笑话,慢慢地与人沟通越来越少,到了周末,看到一家人有说有笑的,自己却孤独地坐在角落里,就连平

时最疼爱的小孙子也不愿意搭理自己了。人上了年纪以后,身体机能开始退化,尤其是患有耳鸣耳聋的患者,严重影响正常生活,耳鸣不但会引发失眠,还会令患者脾气暴躁、易怒,时间久了听不见别人说话,与人沟通越来越少,慢慢地患者会变得孤僻、自闭、抑郁,久而久之便会丧失感知能力。

中老年耳病多是由于“肾之精气衰少,耳窍失于濡养”导致耳部供血不足,听觉神经受损引起的,“三宝妙方”百年传承的治耳良方,通过填精益肾,调和阴阳,提升肾气,补益心血,疏通耳部血脉濡养听觉神经,服用后耳朵闷、胀、堵等不适感觉很快就得到缓解,耳鸣明显减轻,入睡快。多年的耳聋耳鸣患者持

续服用“三宝妙方”可有效治疗耳病,改善听力。每天耳鸣的情况逐渐减轻,晚上睡得好些,白天心情舒畅,看电视,听收音机,说话打岔少了,与人沟通顺畅了些。愿您重回有声世界,安享晚年!

提示:对症良药,需按周期服用“三宝妙方”见证良效。

咨询热线:400-803-7022

### “三宝妙方”新工艺 补肾益气治耳病

# 耳鸣不用烦 耳聋轻松治

服用一种中药三宝胶囊就能治疗耳聋耳鸣,改善听力,三宝胶囊具有填精益肾的作用,用于治疗肾精亏虚、心血不足、耳聋耳鸣、头晕失眠等多种耳部疾病,国药准字OTC产品,给众多的耳病患者带来了新的希望……

众多耳病患者近期都在抢购一种治疗耳聋耳鸣的专用药,笔者带着诸多疑问走访了众多的患者及业内人士寻求真相。

### 耳聋耳鸣患者 为何抢购三宝胶囊

耳聋十几年,屋里电话响,有人摁门铃老是听不到耽误事,出门上街买菜因为后面的汽车按喇叭听不见,没少跟人家吵架……

天天耳朵里就像装着一台搜不到台的收音机,吱吱呀呀地响,响得晚上睡不着,白天头眩目眩,心里这个烦躁啊,动不动就和人发无名火……

终于等到三宝胶囊给您带来健康,都说这药效果好,耳朵里面闷、胀、堵得到缓解,耳朵里响、杂音、蜂鸣、头沉、听力下降等症得到改善,如果恢复正常生活,干啥都方便,烧水听得见,敲门应得及,上街不害怕,儿女少担心。“三宝妙方”帮助耳聋耳鸣患者健康起来。

### 中医治耳见真招 找准病根下对药

中医上讲:肾开窍于耳。正如《济生方·耳门》所曰:“夫耳者,肾之所候。肾者,精之所藏,肾气实则精气上通,闻五音而聪矣”。又如《证治准绳·杂病·耳》所云:“肾通乎耳,所主者精,精气调和,肾气充足,则耳闻而聪”。也就是肾气通于耳,肾之精血的盛衰,肾之阳气的强弱,与两耳关系密切,故肾精、肾气充盈,髓海充足,精气灌耳,耳得肾之精血的温养,听觉就会灵敏。同时《济生方·耳门》又曰:“肾气不平,则耳为之受病也。”所以说,肾之精气衰少,耳窍失于濡养,才是耳病病根所在。“三宝妙方”历经几百年传承,该药有填精益肾、调和阴阳、配和秘制的药,吸收好,养治结合双管齐下,患者的肾精肾气充盈了,改善耳聋耳鸣,减轻耳病给患者带来的痛苦。

据悉,“三宝妙方”已被国家药监部门批准为耳鸣耳聋准字号药品。

### 三宝胶囊 治耳病正确之处

三宝胶囊掌握用法及科学用量,长期坚持服用,汇总数据显示该药具有以下几点:

一、对症用药尤为重要。本品采用“补肾益气”疗法,适用于耳鸣耳聋病症,通过填精益肾,调和阴阳提升听力,逐渐改善耳鸣耳聋。

二、该药汇集了人参、鹿茸、灵芝等传统名药,并添加了秘制良药,药劲足,服用放心。

三、这是目前少有的纳米级浓缩中药。它采用先进的微晶转导技术生产,药效离子仅1纳米大小,吸收好;保留天然药物活性;药效大大提升,效果你检验!

四、这是国家正规的国药准字药品,持续服用可改善耳鸣、听力,减少使用助听器后能与人沟通。

三宝胶囊具有益肾填精、养心安神的功效,从病根上治疗耳聋耳鸣。适用于肾精亏虚、心血不足所致的耳鸣耳聋、心悸失眠等症状。

### 权威提示:久鸣久聋必伤脑

耳朵听不见为“失聪”;眼花、看不见叫“失明”;而在“聪明”聪为首位。因而,一旦失聪,人的智力即会直线下降,久而久之,后患无穷。据统计,60岁以上的老人耳鸣发病率达40%,多数为神经性耳鸣,因为耳神经组织一旦受损不可逆转,长期耳鸣必会导致听力下降。老人容易因为

交流产生障碍而变得不愿与人交往,使其性格变得急躁、孤僻甚至古怪,身心健康受到影响。研究表明,耳鸣耳聋与脑萎缩老年痴呆有着密切关系。

编后语:他们老了听不到声音,不知道别人说什么,不知道让别人如何明白自己,他们孤独、自卑、与外界交流越来越少,听力日趋下降。他们需要关怀,很多儿女却不在身边,世上有一种痛叫做“子欲养而亲不待”,百善孝为先,感恩父母不是嘴上说说而已,更不能等待,需要我们现在就行动起来!

国药准字Z51022416 川药广审(文)第201201-00150号

### 耳病良药 半价惠民

据悉,厂家举办惠民活动,在活动期间,按周期订购的患者均有机会享受半价政策,每天仅限200个名额!

让耳病患者花更少的钱,用更好的药,轻松治疗耳聋耳鸣。 优惠代码:505

400-806-3626  
400-803-7022

凡初次按周期购药的顾客,将享受全年退换无忧。